

► **KNIN – MJESTO SUSRETA HRVATSKE, EUROPSKE UNIJE I SAD-a**

Josipović, Vandoren i Primorac zajedno u humanitarnoj akciji CRO UNUM-a

U subotu 4. kolovoza na stadionu NK Dinara u Kninu uoči Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja odigrana je humanitarna nogometna utakmica između ekipa humanitarne udruge CRO UNUM i zajedničke ekipe Udruge veterana 4. gardijske brigade i Udruge 7. gardijske brigade – Puma. Prije početka drugog poluvremena predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović, predsjednik humanitarne udruge CRO UNUM Dragan Primorac i gradonačelnica Grada Knina Josipa Rimac uručili su ček predsjedniku Udruge invalida "Sveti Bartolomej" iz Knina Josipu Blaževiću i predsjedniku Upravnog vijeća udruge Vladi Arežini u iznosu 50.000,00 kn za izgradnju nove zgrade poludnevnog boravka za štitičnike Udruge invalida „Sveti Bartolomej“. Gost ove humanitarne akcije bio je Paul Vandoren, šef Delegacije Europske Unije u Republici Hrvatskoj kojemu je pred početak utakmice gradonačelnica Josipa Rimac uručila Nagradu Grada Knina. Gošća udruge CRO UNUM bila je Ashley Colburn, mlada producentica, autorica



UDRUGA CRO UNUM Na kninskom je nogometnom stadionu organizirala humanitarnu nogometnu utakmicu povodom proslave Dana pobjede i domovinske zahvalnosti

brojnih dokumentarnih filmova i serija o ljepotama najljepših svjetskih turističkih odredišta, dobitnica nagrade Emmy za dokumentarni film "WOW Croatia" o Hrvatskoj koji je u SAD-u gledalo više od 20 milijuna američkih domaćinstava.

Na nogometnoj utakmici za ekipu CRO UNUM-a nastupili su: Ivo Josipović, Davor Šuker, Niko Kovač, Robert Kovač, Dario Šimić, Boris Živković, Ivica Šurjak, Vlatko Đolonga, Đani Stipaničev, Goran

Karan, Hari Rončević, Mate Bulić, Dragan Primorac i mnogi drugi. U zajedničkoj ekipi Udruge veterana 4. gardijske brigade i Udruge 7. gardijske brigade – Puma nastupili su ministar branitelja Predrag Fred Matić, general Damir Krstičević i mnogi drugi. Ovo je prvi put nakon deset godina da se Uoči Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja odigrala utakmica na terenima NK Dinara u Kninu.